



Ured za ravnopravnost spolova
Vlade Republike Hrvatske



Organizacija za građanske
inicijative

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE NAJAVA PROVEDBE JAVNE KAMPANJE

„ŽENE U POLITICI“

Organizacija za građanske inicijative (OGI) provodi na području Slavonije i Dalmacije projekt pod nazivom „**Zaokruži DA za obitelj – zaokruži NE za obiteljsko glasovanje**“ uz financijsku potporu **Ureda za ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske**.

Cilj projekta je ojačati ulogu žene u političkom životu zajednica te kroz informiranje i edukaciju žena osnažiti promicanje ravnopravnosti spolova, sezibilizirati javnost za potrebu uključivanja i sudjelovanja žena u izbornim procesima te osnažiti pretpostavke za provedbu Nacionalne politike za promicanje ravnopravnosti spolova i Preporuke Rec (2003) Odbora ministara Vijeća Europe državama članicama o uravnoteženom sudjelovanju žena i muškaraca u političkom i javnom odlučivanju.

Jedna od aktivnosti projekta je organiziranje javne kampanje „Žene u politici“ s ciljem informiranja građana/ki.

OGI organizira javnu kampanju „**Žene u politici**“ dana **12. 11. 2007. god. (ponedjeljak)** u Osijeku, na info-štanu ispred Trgovačkog centra Sjenjak (Robna kuća IPK), u vremenu **između 09,00 i 10,00 sati** na kojem ćemo građanima/kama dijeliti različite publikacije, edukativne letke, olovke, majice i drugi promidžbeni materijal. U slučaju kišnog vremena kampanja će se održati u prostoru GČ Novi grad, Sjenjak 133.

Pozivamo sve zainteresirane da nas posjete na navedenom info-stolu u naznačeno vrijeme.

Nadamo se da provedba javne kampanje poboljšati položaj žena u zajednicama te da će ostali građani biti senzibilizirani za potrebu većeg uključivanja žena u procese odlučivanja na lokalnoj razini.

Također nam je namjera provedbom javne kampanje pridonijeti većem izlasku žena na predstojeće izbore te dati doprinos suzbijanju tradicije obiteljskog glasovanja što je uočljivo naročito u manjim ruralnim sredinama.

Osijek, 09.11.2007.god.

Romana Feher, dipl. iur.
Voditeljica projekta

Kontakt adresa:

ORGANIZACIJA ZA GRAĐANSKE INICIJATIVE (OGI)

Ured Osijek:

Kralja Petra Svačića 36, 31000 Osijek, Croatia

Tel: (+00385) 31 582 290 Fax: (+00385) 31 582 291 Mob: 099 218 61 27

E-mail: ogi@os.t-com.hr